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11.7. Maria ( 2024)              cz dabing čsfd 64%

20.00 Itálie/německo/USA/životopisný/drama

Maria Callas byla jedinečnou operní divou s hlasem, který dokázal vyjádřit hluboké emoce

i absolutní technickou dokonalost. Její hlasový rozsah a intenzita prožitku ji proměnily v legendu,

 která dodnes fascinuje posluchače po celém světě. Callas vynikala schopností naplno ztělesnit každou

roli, což z jejích vystoupení učinilo nezapomenutelné umělecké zážitky. Příběh sleduje americko-řeckou

operní pěvkyni, která se po oslnivém, ale bouřlivém životě ve světlech reflektorů na operní scéně 

uchyluje do ústraní v Paříži. Mezi vzpomínkami na svou slávu, zklamání a komplikované vztahy

(mj. s řeckým rejdařem a miliardářem Aristotelem Onassisem, který byl pro Marii osudovým mužem) 

se Callas vyrovnává s otázkami vlastní identity a smyslem života, který zasvětila hudbě. Angelina Jolie, 

proslulá nejen svou hereckou univerzálností, ale i hlubokým osobním nasazením pro komplexní role, 

vnáší do postavy Marie Callas autentickou emocionální hloubku a intenzitu. Přináší tak nový pohled 

na ženu, která dokázala být nezastavitelnou silou na scéně, ale v soukromí byla křehká a zranitelná. 

Jolie svým výkonem podtrhuje vnitřní rozpor Callas – silné, ale osamělé divy, která se ve svých 

posledních dnech snaží smířit se svým výjimečným, leč složitým životem.

19.7. Pyšná princezna ( 2024)
18.00 Česko/animovaný/pohádka čsfd 67%

Animovaný film Pyšná princezna vypráví příběh krále Miroslava, který se zamiluje do obrazu krásné,

ale pyšné princezny Krasomily. Aby získal její srdce, vydá se do Půlnočního království

v převleku za prostého zahradníka. Následně objeví neobyčejnou zpívající květinu, která okouzlí i 

samotnou princeznu. Krasomila si díky ní i Miroslavovi uvědomí, že byla po celou dobu manipulována

proradnými rádci, a společně před nebezpečím utečou z hradu. Začíná tak dobrodružná cesta plná 

nástrah, napínavých honiček i soubojů. Zlý rádce Maximus je totiž odhodlán jejich lásku zničit... 

25.7. Bridget Jones-láskou šílená (2025)
20.00 VB/USA/komedie/romantický         cz dabing čsfd 66%

Když si na konci filmu Dítě Bridget Jonesové osudem nepěkně smýkaná Bridget (Renéé Zellweger)

konečně padla do náruče s Markem Darcym (Colin Firth), zdálo se, že konečně došlo na

„a žili šťastně až do smrti“. Bylo to přesně tak, bohužel to trvalo strašně krátce, protože Mark pár let 

nato zahynul na humanitární misi v Sudánu. Dnes je Bridget vdova, sama pečuje o devítiletého syna 

Billyho a čtyřletou dceru Mabe, a nemůže se pohnout z místa. Jediným chlapem v jejím životě je bývalý

milenec Daniel Cleaver (Hugh Grant), kterého však využívá jen na občasné hlídání dětí. Ovšem ani

ona nemůže ustát soustavný tlak, který na ní vyvíjejí kolegové z televize, přátelé a rázná gynekoložka…..


